

**在路上 美丽的蜈支洲岛**

镇安小学504班小记者 张策(证号1500194)

蜈支洲岛是三亚的著名风景区,那里山清水秀,景色宜人,是个让人流连忘返的地方。

从船上远远望去,整个岛郁郁葱葱,像从宽广的海面上探出头来的一大片森林。下了船,我来到了海边的沙滩上,雪白的浪花轻轻地拍打着我的脚丫,好像在给我挠痒痒。我走进大海,清澈见底的海水在太阳的照耀下波光粼粼,反射出五颜六色的光,多像一幅绚丽多彩的水彩画呀!而在那碧蓝的海水下面,便是那柔软细腻白沙和奇形怪状的石头。那些石头有的像一个“Y”字母,有的像一个布满洞洞的小球,还有的像一个“海胆”……突然,我看到一群小鱼从海底的岩石下面蹿了上来,才明白这里不仅是人们嬉戏的地方,还是鱼儿的乐园。有黑红相间的小丑鱼,有灰中带黑的梭子鱼,还有半蓝半橙的彩虹鱼,让人看了一眼就舍不得挪开视线。

夕阳西下,我就要和蜈支洲岛告别了,但它那美丽的风光将永远留在我的记忆中。 指导老师 于彩娟

北京游记

海曙中心小学304班小记者 周子杰(证号1504372)

十一,我们一家人去北京旅游了!我们游览了人山人海的天安门,金碧辉煌的故宫,气势非凡的鸟巢,夜幕下灯光璀璨的水立方,当然还少不了雄伟壮观的长城。

俗话说得好:“不到长城非好汉。”我当然也跃跃欲试地要做个好汉喽!我们乘着缆车来到长城上,放眼望去,长城就像一条巨龙蜿蜒盘旋在崇山峻岭之中,若隐若现,连绵不绝。

我兴致勃勃地踏着长城古老的石阶,一步一步地往上爬。长城城墙约1米高,用青灰色的石砖砌成。爬到一个较高的烽火台,我已经汗流浹背了。大概每隔300米左右就有一座烽火台。据说,古时候只要一发现敌情就点燃烽火报警。

长城不愧是世界历史上一个伟大的奇迹。

指导老师 毛争艳

我家的花草园

江东区外国语实验小学(南)3D班

小记者 沈鼎越(证号1504291)

我家的阳台外搭了一个不锈钢的花架,花架上摆着一盆盆花草。这些花草生机勃勃,惹人喜爱。

瞧,红艳艳的月季花在枝头上昂首怒放,像一团团燃烧的火焰,美极了。当您凑近花时,还能闻到一股淡淡的清香,给人一种舒心的感觉。一朵朵洁白如玉的百合花在嫩绿的花柄上开放,花型漏斗状,下端尖尖的,中间露出金黄色的花蕊,非常漂亮。

你看,这边还有好几盆多肉植物呢!多肉的形状各异,有圆球形、长条形、花瓣形……有一盆肉肉还开了许多红色的小花,真好看呀!

这就是我家的花草园。它给我家带来了生机,我爱我家的花草园。

**▲瓜果飘香**

江东第二实验小学东302班

小记者 洪瑜曼(证号1502097)

指导老师 钱晓华

▼水牛

常青藤幼儿园大一班

齐舜钰(证号1537806)

指导老师 武慧

**▲自画像**

白鹤小学302班小记者

陈舒心(证号1501004)

植物世界**赏桂花**

江东中心小学(中山校区)401班

小记者 陈星瑜(证号1516596)

在我的学校里,有9棵桂花树,有丹桂,有金桂,还有银桂,它们形态各异,各有各的美。

池塘旁边是一棵金黄的桂花树,这棵树枝繁叶茂,黄绿相间,美极了。我们把树干摇一摇,一朵朵桂花落下来,像一只只飞舞的彩蝶,落在地上,变成了一条金黄色的地毯,让我仿佛置身于童话故事里。远看,枝干和桂花结合在一起像一个个棒棒糖;近看,一粒粒桂花像一个个可爱的小娃娃,这棵树真是“叶密千层绿,花开万点黄”啊!

我又来到了大通道,种在小花坛里的这棵桂花树叫银桂。银桂直直地挺立在小花坛里,穿着银色的新装,把它衬托得更加美丽高贵。桂花树上星星点点的,阵阵香味扑来,让我鼻子香得要掉下来了。

这些美丽的桂花就像一杯杯美酒,让我不饮自醉。虽然回到了教室,但心依然留在了美丽的桂花树上。桂花,我深深地赞美你!

指导老师 李菁

黄豆发芽记

李惠利小学407班小记者 卢紫莹(证号1504885)

今天我把几粒黄豆放进了装满水的玻璃杯里,想看看它是怎样发芽长大的。

哇!豆子胖了很多,大概是喝了许多水的缘故吧!它的颜色从金黄色变成了淡黄色,好像一颗颗圆圆的宝石。

爱喝水的黄豆又变胖了,它的衣服都不够大了。不信你看!它的衣服破了个好大的洞,肚子上的肉肉全露出来了。唉,看来它是真的要减肥了。

今天,我惊奇地发现黄豆发芽了,那小芽好像是它的羊角辫,尖尖的,小小的。我们满怀希望地将它种进了泥土里,等待它长成亭亭玉立的大姑娘。

经过我两天的细心照料,黄豆终于长出了两片圆溜溜的叶子。科学老师说,那叫子叶,是每种植物最先长出来的叶子,是给真叶提供营养的。

我盼望着黄豆快快长大,妈妈说,如果这株黄豆长得好,我们还能吃到它的果实呢!

指导老师 李波

校园生活**接力赛**

宁波市实验学校206班小记者 胡一琳(证号1504562)

期待已久的接力赛开始了!第一棒的同学们屏住了呼吸,全场鸦雀无声,赛场上的起跑线好像一张渐渐拉满的弓。只听到一声清脆的哨声响起,队员们像离弦的箭一样冲了出去。顿时,整个赛场炸开了锅,啦啦队的同学们一边挥动红领巾,一边扯着嗓子喊:“加油!206,加油!”

经过两次交棒、接棒,很快轮到了我,我手里紧紧地握

着棒,用尽全身力量向前冲刺,真想有双风火轮啊!当我把棒递给同学后,一颗怦怦跳的心终于回到心房。

当赖炫铭像个猎豹似的第一个冲向终点,我们跳呀、蹦呀,相互击掌,相互拥抱。“第一名!第一名!”大家欢呼着!笑声充满了整个校园。

指导老师 张叶婷

江东朝晖实验学校 专辑**我和书的故事**

502班小记者 季业凯(证号1500389)

我和书的故事要从我六岁的时候说起……

一天早晨,我兴冲冲地起了床。“儿子,爸爸这周出差,你想要些什么东西?”“吃的,玩的还有衣服和鞋子。”我高兴地回答道。然而,一周后爸爸带回来的只有十几本童话书,这让我有些失望。“我的好儿子,你需要读书,因为只有读书才会增长知识。”爸爸心平气和地说道。于是,我只好垂头丧气地拿起书。突然,我感觉我被这个“神奇的东西”带进了充满梦幻的童话世界,我被它迷住了。从此,我便开始了属于我的读书生涯!

记得有一次,我因得了鼻炎住院。“爸爸,我好无聊哦!我想要读几本有趣的书。”“好啊!我的乖宝贝终于肯读书了。”

我的读书梦,我会依然坚持下去,因为我相信:它会给我知识、荣誉还有快乐…… 指导老师 辛梅梅

美丽的东钱湖

601班小记者 张莹(证号150013)

这个“十一”国庆节,我们全家去了东钱湖。

哇!东钱湖的湖水好清啊!似乎可以看见我的倒影和湖里的鱼虾在游动。一阵阵微风吹过,岸上的柳枝条轻轻抚摸着我的脸颊,就像妈妈的手在轻抚我的脸。天是那么的蓝,就像蔚蓝的大海。我们坐在湖边的草地上,翠绿的草地就是天然的地毯,五颜六色的帐篷就是那地毯上的花朵。

我们还坐上了东钱湖的快艇,在湖面上飞驰,溅起了层层晶莹的浪花。在游艇上,我极目远眺,看见了湖对岸的一座小桥,被薄雾笼罩,若隐若现,就像是人间仙境,美丽极了!下了快艇,我来到岸边草地的烧烤区,烤肉的香味迎面扑来。我们全家在这里一边吃着烧烤,一边欣赏景色。

落日的余晖在微波荡漾的湖面上金光闪闪。我们依依不舍地告别了这给我带来快乐的人间仙境。

指导老师 苗春影

葡萄

501班小记者 李蕾(证号1500293)

我喜欢吃很多水果,但是我最喜欢吃的是葡萄。

葡萄圆圆的,摸起来滑滑的,再加上那薄薄的一层绿皮,真像是一颗大大的绿珍珠。不对,还有“黄珍珠”、“红珍珠”和“紫珍珠”呢!剥掉葡萄皮,就露出了晶莹剔透的葡萄肉,闻一闻还有一股淡淡的清香呢!咬一口,甜丝丝的,让人吃了还想再吃。

葡萄未成熟时是青色的,酸酸的。葡萄还可以做成葡萄干,虽然水分都被榨干了,可是其他的营养成分都被很好地保存下来了。葡萄中含有葡萄糖和多种维生素,多吃有好处哦!

指导老师 彭芳

我的小弟弟

305班小记者 金紫怡(证号1500167)

叔叔家新添了一个小弟弟。因为叔叔阿姨很忙,所以把小弟弟放在我们家,由我妈妈照顾。

小弟弟出生四十多天了,长得可爱极了!头发又黑又亮,眼睛圆溜溜的,像两颗黑葡萄,特别有神。脸蛋长得又白又胖,有时哭有时笑,每次饿了就吃手指头,还吃得津津有味,口水直流,真是淘气啊!

妈妈每天照顾弟弟,都没时间带我出去玩了,我很不开心,开始对妈妈发牢骚。可是看着弟弟可爱的笑脸,我忽然觉得也没什么了,我还帮妈妈一起照顾弟弟呢。

我喜欢这个小弟弟! 指导老师 赵水霞

采茶

201班小记者 朱筱雅(证号1500177)

今天,我们全家约好去山上采茶。

我们来到茶山下,一眼望去,漫山遍野绿油油的,闭上眼睛,都能闻到一股清新的茶香。爬到山上,我们就开始采茶了,一片、两片、三片……不一会,我的袋子里的茶叶很多了。十点半多了,大家纷纷到山上卖茶叶。

我们把茶叶卖给了一个老奶奶。老奶奶仔细检查了我的茶叶,把不好的茶叶都挑出来,将又绿又嫩的茶叶收进去,称了一下,给了我五元钱,我拿到手里沉甸甸的。

今天我用我自己的劳动,换来了收获。

指导老师 葛燕燕

假如我是一只小鸟

208班小记者 吴天赐(证号1500387)

假如我是一只小鸟,
我要远离被污染的城市,
飞到森林,呼吸新鲜的空气。

在沙滩上散步,
和海豚一起嬉戏。

假如我是一只小鸟,
傍晚,我要飞到老师窗前,
唱一首轻柔的歌,
消除老师一天的疲劳。

假如我是一只小鸟,
我要把爸爸妈妈的温暖,
捐给留守儿童,
让他们不再那么孤单。

假如我是一只小鸟,
我要飞到大海边,

假如我是一只小鸟……

指导老师 丰林岚

迷人的夜空

204班小记者 罗星星(证号1534594)

吃完晚饭我坐在写字台前看书,看了一会觉得眼睛有点累,就向窗外望去。哇,原来今夜窗外的景色这么美啊!公路两旁的路灯亮起来了,就像一颗颗暗蓝色的宝石,那么晶莹剔透。天上的月亮如同一条金色的、弯弯的小船,在黑暗的天空中航行;又像一只玉琢的香蕉,镶嵌在天幕中。夜空中的星星也很可爱,仿佛是点缀在暗蓝色大玉盘里的无数颗宝石,又好像悬挂在高空的明灯。

夜空真美丽,我爱大自然的夜空! 指导老师 苏春娥

看冰雕

306班小记者 柴子依(证号1500245)

星期六早上,姐姐的同学叫我们去看冰雕,我拿了一件棉袄,便出发了。

走进大帐篷,一阵阵寒风向我袭来,我冻得直发抖。映入眼帘的是绿巨人一家,把我吓了一跳,我还以为是真的呢!还有企鹅、孔雀、恐龙、椰子树、马、狮子……其中最好看的是孔雀,它的尾巴栩栩如生,像活的一样。

那里还有许多好玩的呢。我最喜欢的是滑冰橇,我坐在上面用力地划呀划,可冰橇就是一动不动,看着姐姐穿梭自如,我好羡慕!于是姐姐一步步地教我,还告诉我滑冰橇的秘诀。不一会儿,我也像姐姐那样了。我们还进行了一场激烈的比赛,毕竟姜还是老的辣,我技不如姐姐,她赢了!冰雕真有趣,我下次还要去。 指导老师 孙丽君